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MEDIJIMA - SVIMA 
 

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 
 
 
U srijedu, 30.6.2010. godine u sjedištu Ureda za reviziju institucija BiH u 
Sarajevu održana je konferencija za medije Ureda u povodu završetka 
ciklusa revizije poslovanja institucija BiH za 2009. godinu.  
 
Na konferenciji za medije je osnovne rezultate ovogodišnjih revizija 
prezentirao gosp. Milenko Šego, glavni revizor, koji je naveo kako su u 
ovogodišnjim izvješćima o reviziji poslovanja 15 institucija dobilo mišljenja 
s rezervom, 19 institucija pozitivno mišljenje sa skretanjem pažnje ili 
isticanjem predmeta te 28 institucija pozitivno mišljenje. Što se pak udjela 
u ukupnome proračunu institucija BiH tiče, mišljenje s rezervom, koje 
ukazuje na postojanje značajnijih propusta te kršenja zakona se odnosi na 
58,57% ukupnog proračuna institucija, da se na 25,81% ukupnog proračuna 
odnosi pozitivno mišljenje s isticanjem predmeta. Može se reći da je svega 
15,62% ukupnog proračuna institucija dobilo potpuno pozitivno mišljenje, 
odnosno, na taj postotak proračuna revizori nisu imali primjedbi u smislu fer 
i istinitog prikaza financijskog stanja te regularnosti odnosno zakonitosti 
poslovanja.  
 
Odgovarajući na pitanja novinara, gosp. Šego je istaknuo kako se kod javnih 
institucija treba u većoj mjeri fokusirati na same nalaze u izvještajima o 
reviziji jer je mišljenje kakvo daje revizor propisano standardima, dok se 
kroz nalaze može dobiti širi uvid u pravo stanje te u oblasti u kojima je 
potrebna sveobuhvatna i striktna intervencija kako bi se stanje promijenilo 
nabolje.  
 
U nastavku konferencije je zamjenica glavnog revizora, gđa Božana Trninić 
prezentirala nalaze iz ovogodišnje revizije učinka na temu “Nabava 
računalne opreme u institucijama BiH“ kao i iz izvještaja o realizaciji 
preporuka iz prve revizije učinka na temu zapošljavanja državnih službenika 
u institucijama BiH gdje je konstatirano da je ispoštovan svega mali broj 
preporuka koje je Ured dao u svom prvom izvještaju o reviziji učinka. 
 



Novinarima se obratio i zamjenik glavnog revizora, gosp. Dževad Nekić, koji 
je dao kratak pregled nekih od općih pitanja koja se pojavila kroz 
ovogodišnji ciklus revizije. Pri tome je fokus stavio na pitanje zapošljavanja 
u institucijama BiH temeljem ugovora o djelu, ugovora o radu na određeno 
vrijeme, posebno na radnim mjestima predviđenim pravilnicima o 
unutrašnjoj organizaciji, pitanje tretmana i primjene propisa o porezu na 
dohodak čijom primjenom se ruši načelo 'ista plaća za isti posao' iz Zakona o 
plaćama i naknadama u institucijam BiH. 
 
Na konfereciji se govorilo i o pitanju nabava u domeni izgradnje i 
unajmljivanja poslovnih prostora za potrebe institucija BiH pri čemu je 
konstatirano da je upravo u ovoj oblasti, koja je izuzeta od Zakona o javnim 
nabavama BiH, prisutno mnoštvo nepravilnosti i dvojbi. 
 
Sva izvješća o reviziji poslovanja institucija BiH te specijalnoj reviziji 
Projekta obnove Zgrade prijateljstva između Grčke i Bosne i Hercegovine su 
dostavljena Parlamentarnoj skupštini BiH u dalju proceduru, te su javnosti 
dostupna na web stranici Ureda za reviziju institucija BiH: 
www.revizija.gov.ba kao i u Odsjeku za odnose s javnošću Ureda. 
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